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Porsche este din nou mașina oficială și partenerul auto exclusiv al unui turneu WTA250 desfășurat anul 
acesta la noi în țară, tot la Cluj-Napoca. Transylvania Open, cel mai important turneu de tenis organizat 
vreodată în România, a început pe 23 octombrie cu prima rundă de calificări și se va continua până pe 
31 octombrie. Turneul o are ca favorită nr. 1 pe dubla campioană de Grand Slam, Simona Halep (locul 
19 mondial). La turneu participă și tânăra jucătoare cu origini românești, care a scris istorie la US Open, 
Emma Răducanu. 
”Suntem fericiți că am reușit să organizăm, într-un singur an, două turnee WTA. După Winners Open 
WTA250, turneu organizat în august, pe zgură, acum am dat startul unei competiții puternice indoor, pe 
hard, cu jucătoare de top și cu miză mare. A fost o adevărată desfășurare de forțe pentru a pune totul la 
punct până la cel mai mic detaliu și ne bucurăm să avem alături de noi parteneri de încredere. În acest 
moment, le urăm mult succes jucătoarelor și nu ne rămâne decât să ne bucurăm de tenis de calitate.” – 
Patrick Ciorcilă, directorul turneului Transylvania Open WTA250. 
”Ca parteneri de lungă durată ai WTA și susținători al tenisului feminin de top de peste 41 de ani, 



suntem mândri să fim din nou alături de organizatorii acestui turneu, al doilea din acest an de la Cluj. 
Bucuria ne-a fost cu atât mai mare văzând că turneul coincide cu lansarea noului model Porsche Macan. 
Dare forward este deviza noului nostru SUV și sperăm să fie și aceea a jucătoarelor, care să ne ofere 
clipe memorabile de îndrăzneală, curaj și performanță.” – Adrian Pascu, Director Executiv Importator 
Porsche. 
Porsche se alătură turneului cu o flotă impresionantă de 15 mașini, printre care modelul electric Taycan 
si Taycan Cross Turismo, berlina sportivă de familie Panamera și SUV-ul Cayenne, dar vedeta 
incontestabilă pe patru roți va fi noul Macan, în preview exclusiv pentru acest turneu.  
Aflat la a treia generație, Macan este și rămâne sportiva din clasa SUV-urilor compacte. ADN-ul Porsche 
se recunoaște imediat după linia coborâtă a acoperișului: acel ”flyline” care conferă modelelor Macan 
profilul sportiv. Best seller-ul de la Porsche vine cu performanțe sporite, un design mai clar și un nou 
concept de operare. Toate cele trei versiuni disponibile ale acestei noi generații au o putere mult mai 
mare decât predecesoarele lor. 
Vârful sportiv al modelului, Macan GTS, are un motor V6 biturbo de 2,9 litri care oferă 324 kW (440 CP) 
- o creștere de 44 kW (60 CP) și un sprint de la 0 la 100 km/h în 4,3 secunde, când este echipat cu 
pachetul Sport Chrono. Două astfel de exemplare GTS, vor fi expuse, la interiorul și la exteriorul BT 
Arena, pentru a fi admirate în premieră de iubitorii mărcii și ai tenisului. 
Deși turneul Transylvania Open se va juca fără public, conform hotărârii luate de autorități, Porsche va fi 
alături de fanii mărcii si ai tenisului oferind, din nou, cronicile jurnalistului auto și sportiv Mircea Meșter. 
Pe tabloul principal sunt direct calificate 26 de jucătoare de top mondial, între care șapte jucătoare din 
România: Simona Halep, Gabriela Ruse, Irina Begu, Jaqueline Cristian, Irina Bara, Ana Bogdan și Andreea 
Prisacariu, care a intrat pe tablou cu un wild card.  
Simona Halep va debuta în turneu cu un duel 100% românesc. Ea o va întâlni în teren pe Gabriela Ruse 
într-o confruntare-eveniment: prima întâlnire directă dintre cele două jucătoare în circuitul profesionist. 
Un alt meci între două jucătoare din România oferit de sorți este duelul dintre Irina Begu, favorita 7 a 
competiției, și Irina Bara.  
Favorita 3 a turneului, Emma Răducanu, va juca la prima ei apariție într-un turneu organizat în România 
contra slovenei Polona Hercog. Va fi al doilea meci pentru Emma de după câștigarea US Open. 
Celelalte favorite sunt estona Anett Kontaveit, cap de serie 2, care are în continuare șanse de calificare 
la WTA Finals. Lista este completată de elvețianca Jil Teichmann (4), australianca Ajla Tomljanovic (5), 
croata Marta Kostyuk (6) și rusoaica Anhelina Kalinina (8). Ana Bogdan va deschide cu Ivana Jorovic, iar 
Andreea Prisacariu o va întâlni pe Lesia Tsurenko. 
În cadrul Transylvania Open concurează 32 de jucătoare la simplu și 16 echipe la dublu. În joc sunt puse 
280 de puncte WTA și premii de 235.238 de dolari.

Porsche sponsorizează tenisul feminin de top de peste 41 de ani. Porsche Tennis Grand Prix a luat 
naștere în 1978 și de atunci s-a transformat într-unul dintre turneele de elită ale WTA. Porsche este, de 
asemenea, partenerul principal al „Porsche Race to WTA Finals”, clasamentul oficial de calificare pentru 
Shiseido WTA Finals.
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